

Повідомлення
про реалізацію переважного права акціонерів-власників простих акцій
ПАТ «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ»
на придбання акцій, що пропонуються до розміщення

Відповідно до Протоколу № 1 річних Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ» від 28 квітня 2014 року прийнято рішення про збільшення розміру статутного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ» на загальну суму 9821240,00 грн.(дев'ять мільйонів вісімсот двадцять одна тисяча двісті сорок гривень нуль копійок) шляхом збільшення кількості акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків та здійснити закрите (приватне) розміщення акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ».

Найменування та місцезнаходження емітента, номер телефону, електронна пошта:

Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ».

Скорочене найменування: ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ».

Код за ЄДРПОУ: 04012321

Місцезнаходження: Україна, 03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, 60

Засоби зв'язку (телефон, факс, електронна пошта): (044)259-50-34, факс(044)259-52-32; електронна пошта: abc@ab-asfalt.com.ua.

Розмір статутного капіталу ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ»: 8 168 760,00 грн. (вісім мільйонів сто шістдесят вісім тисяч сімсот шістдесят гривень 00 копійок).

Загальна кількість акцій, що пропонуються до розміщення, номінальна вартість однієї акції, форма існування акцій, що планується до розміщення:

Пропонуються до розміщення 39 284 960 (тридцять дев'ять мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі дев'ятсот шістдесят) штук простих іменних акцій бездокументарної форми існування, номінальною вартістю 0,25 грн. (нуль гривень двадцять п'ять копійок) кожна.

Загальна номінальна вартість акцій, що передбачена до розміщення:

9821240,00 грн.(дев'ять мільйонів вісімсот двадцять одна тисяча двісті сорок гривень 00 копійок)

Строк та порядок реалізації переважного права акціонера на придбання акцій щодо яких прийнято рішення про розміщення, правила визначення кількості акцій, на придбання яких акціонер має переважне право:

Акції розміщуються (реалізуються) за ціною 0,56 грн. (нуль гривень п'ятдесят шість копійок) кожна, що перевищує номінальну вартість акцій, та дорівнює ринковій вартості акцій, що визначена суб'єктом оціночної діяльності.

Акціонер, власник простих акцій, може реалізувати своє переважне право на придбання акцій, що розміщуються, у кількості, що пропорційна частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» на дату прийняття рішення про розміщення, тобто станом на 28 квітня 2014 року.

Реалізація акціонерами свого переважного права на придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, здійснюється за адресою: Україна, 03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, 60 адміністративний корпус, 2 поверх, кабінет Генерального директора ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» в строк з 02.07.2014 р. по 21.07.2014р.(включно).

Акціонери, зазначені в Реєстрі власників іменних цінних паперів ПАТ «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ», складеному станом на 28.04.2014 р., що мають намір придбати акції в процесі приватного розміщення, в строк з 02.07.2014 р. по 21.07.2014р. подають Генеральному директору ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» письмову заяву про придбання акцій з зазначенням прізвища, імені, по батькові (повного найменування) акціонера, місця проживання (місцезнаходження), поштової адреси, ідентифікаційного номеру (ідентифікаційного коду/номеру реєстрації), кількість і номінальна вартість акцій, якою володіє акціонер, кількості акцій, що ним придбаваються.

Заява від фізичної особи підписується нею особисто; заява від імені юридичної особи підписується її керівником (уповноваженою особою) та скріплюється печаткою юридичної особи.

Акціонери здійснюють 100% оплату за акції, що ними придбаваються, грошовими коштами в українській гривні на поточний рахунок № 26004141689001 в АТ «ГАСКОМБАНК», МФО 339500

Заява та перераховані кошти приймаються ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» не пізніше дня, що передує дню початку закритого (приватного) розміщення акцій.

ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» на підставі отриманих від акціонерів письмових заяв про придбання акцій та коштів у сумі вартості акцій, що ним придбаваються, видає письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ», але не пізніше дня, що передує дню початку приватного розміщення акцій.

Строк прийняття письмових підтверджень про відмову від реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, що пропонуються до розміщення:

Умови розміщення акцій не передбачають надання акціонером Товариству письмового повідомлення про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій у разі такої відмови. У разі, якщо акціонер не звернувся до ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» з заявою на придбання акцій в строк з 02.07.2014 р. по 21.07.2014р (включно), це означає, що такий акціонер відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій.

Адреса місця, дати початку та закінчення проведення закритого (приватного) розміщення акцій:

Закрите (приватне) розміщення акцій проводитиметься за адресою: Україна, 03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, 60 адміністративний корпус, 2 поверх, кабінет Генерального директора ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» з 02.07.2014 р. по 18.08.2014р.(включно).

Дата початку проведення I-го етапу закритого (приватного) розміщення акцій серед акціонерів, які реалізували своє переважне право: 22.07.2014р.

Протягом I-го етапу розміщення укладається договір купівлі-продажу акцій з акціонером, який реалізував своє переважне право на придбання акцій, що пропонуються до розміщення (надав заяву та сплатив повну вартість акцій, що ним придбаваються).

Дата закінчення проведення I-го етапу закритого (приватного) розміщення акцій: 11.08.2014 року (включно).

Після завершення I-го етапу закритого (приватного) розміщення здійснюється розміщення серед акціонерів акцій, що залишилися не розміщеними на першому етапі.

Дата початку проведення II-го етапу закритого (приватного) розміщення акцій: 12.08.2014 року.

На цьому етапі розміщення заяви на придбання акцій приймаються від акціонерів (уповноважених осіб) і задовольняються в порядку черговості їх надходження до ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» до вичерпання запланованого обсягу розміщення.

Всі заяви розглядаються виключно в межах кількості акцій, що залишилися після реалізації акціонерами свого переважного права, та не перевищують розміру оголошеного додаткового випуску акцій. Заяви, що надійшли після того, як попередніми заявниками вичерпано обсяг оголошеного додаткового випуску акцій, не задовольняються.

На підставі поданих заяв, між ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» і акціонерами укладаються договори купівлі-продажу акцій, акціонери здійснюють повну оплату за акції, що ними придбаваються, в грошовій формі шляхом перерахування коштів на відповідний рахунок, але не пізніше дня, що передує дню затвердження Наглядовою Радою ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ» результатів закритого (приватного) розміщення акцій.

Дата закінчення проведення закритого (приватного) розміщення акцій: 18.08.2014р (включно).

З повагою,

Генеральний директор
ПАТ «АБ СТОЛИЧНИЙ»



В.М.Шпотак